Sundsvallsbridgen

Trivselspel Paskbarometer 2019-04-15

SCRATCH

Partavling, 12 bord, 23 par. Antal brickor: 24. Medel: 239.8. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 18 340.0 70.83 Emil Tibblin - Staffan Hedman 3453 3734 Sundsvallsbridgen
2 14 313.0 65.21 Andreas Westman - Marie Rylander 84084 Orebridgen - Sundsvallsbridgen
3 17 289.1 60.23 Inger Bystrom - Christer Hellstrom 88817 Bridgeklubben BFR - Sundsvallsbridgen
4 23 286.9 59.77 Ulla Nilsson - Ingemar Svensson 34607 Sundsvallsbridgen
5 10 268.4 55.91 Louise Edholm - Roger Edholm 34628 Sundsvallsbridgen
6 15 255.3 53.18 Hans Wiberg - Gudrun Svensson 23183 AIno BK
7 20 250.0 52.08 Rolf Nyberg - Torbjorn Larsson 46631 Sundsvallsbridgen - Bridgeklubben BFR
8 1 249.0 51.88 Dan Mattsson - Thore Wernkvist 12214 Sundsvallsbridgen
9 19 231.3 48.18 Ing-Britt Nyholm - Anna Greta Back 43848 Sundsvallsbridgen
9 2 231.3 48.18 Lena Johansson - Poul Steckhahn 43847 Sundsvallsbridgen
11 22 231.0 48.13 Margareta Ljunggren - Lars Hedberg 64952 Sundsvallsbridgen - Bridgeklubben BFR
11 3 231.0 48.13 May Akesson - Liane Svensson 13553 Sundsvallsbridgen
13 11 230.0 47.92 Kerstin Westin - Ylva Papp 13244 Sundsvallsbridgen - Bridgeklubben BFR
14 16 228.0 47.50 Britt Skoog-Bjallstdl - Anna-Lena Stennek-Manberg 40539 Sundsvallsbridgen
15 5 224.0 46.67 Lars Magnusson - GOran Berggren 40541 Sundsvallsbridgen
16 24 2215 46.14 Kerstin Engstrdom - Eva Engstrom 54376 Sundsvallsbridgen
17 13 218.2 4545 Maud Ljung-Lapychak - Hans Gdsta Engren 37663 Sundsvallsbridgen
18 6 2149 4477 Gunilla Hermansson - Hjordis Smedberg 43849 Sundsvallsbridgen
19 8 207.3 43.18 Birgitta Svensson - Kerstin Selin 32152 Sundsvallsbridgen - Bridgeklubben BFR
20 4 2029 42.27 Inga-Lill Edin - Yvonne Sahlin 61319 Sundsvallsbridgen
21 21 201.8 42.05 LindaEklund - Ing-Marie Ostman 54382 Sundsvallsbridgen
22 7 199.0 41.46 Katarina Akeborg - Bertil Haggstrom 91921 Sundsvallsbridgen
23 9 192.0 40.00 Eva Angestad - Laila Naslund 78416 Sundsvallsbridgen - AInd BK
1 4943 Basta kontrakt 2 4D Basta kontrakt 3 492 Basta kontrakt
Nord v732 3v O =-140 Ost v ED982 54 O D -2 300 Syd vED10982 2¢ S =90
Ingen ¢ EKn743 NS + D82 ov +95
»E7 & ¢ v & NT #EK53 & NT D104 E IR A
4 K102 «ED N4 7 474 4 Kn8732 4 EK1065 38 4 K8543 4 EKn6 N8 8765
vE9 vKDKn654 S 4 7 4 7 4 v10543 vK6 38 v7653 vK4 S 8875
+ 109 ¢ 652 095956 ¢- ¢ 964 9 3 ¢ 842 + KD10 O556 7
#DKn10962 83 V95956 #Kn764 D102 9 3 *9 *K7632 V4447
4 Kn8765 494 « D107
v 108 vKn7 vKn
+ KD8 + EKKn10753 + EKn763
*K54 #98 #EKn85
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Par Kontr ut Res Poang
6 19 4v O-2 5 100 200 00(23 2 5¢S+1 42 620 0.0[19 8 3NS+2 «9 460 20.0 0.0
16 9 3v0O-1 +K 50 170 30|16 9 5¢ S= 42 600 3.0({23 4 2NN+2 #3 180 18.0 2.0
20 5 3v0-1 +8 50 170 30|18 7 5¢ S= 47 600 3.0(21 6 2NS+1 «9 150 16.0 4.0
18 7 44 S-2 vA -100 140 6.0| 8 17 4¢ S+1 42 150 6.0(22 5 2y N+1 T 140 140 6.0
8 17 3v O= 45 -140 8.0 120|20 5 4¢ S= 42 130 8.0[16 11 INN= 43 90 12.0 8.0
11 14 3v O= 48 -140 80 12.0|11 14 54DO-1 +A 100 100 1 3 2v N-1 3 -50 8.0 12.0
21 4 3v 0= +8 -140 8.0 12021 4 44 0O-1 ¢ A 50 12.0| 7 20 3v N-1 +Q -50 8.0 12.0
23 2 3v0O= +K -140 8.0 12.0|15 10 5¢ S-1 a2 -100 16.0({24 2 3v N-1 +K -50 8.0 12.0
24 1 2v0+1 ¢K -140 8.0 120|22 3 5¢ S-1 a7 -100 16.0| 17 10 3v N-2 3 -100 40 16.0
15 10 3v O+2 &4 -200 20 18024 1 5¢S-1 a7 -100 16.0| 9 18 3NS-3 a4 -150 1.0 19.0
22 3 4v 0= +K -420 0.0 200| 6 19 34 O+1 ¥vJ -170 20.0| 13 14 2NS-3 oK -150 1.0 19.0
- 13 9.1 - 13 9.1 15 10.6
4 «D10 Basta kontrakt 5 « DKn104 Basta kontrakt 6 4~ E1084 Basta kontrakt
Vast v KKn72 3v N =140 Nord v D976 Ost v- 5¢ N =400
Alla 972 NS + Kn104 ov ¢ EKKn74
#DKn86 & ¢ v & NT &E7 & ¢ v & NT #KKn103 L IR A
4Kn743 4865 N66 976 aE2 4 K9873 N6 4446 497 4« KD65 N 10115 8
v 109 v 65 S66 976 vKn43  vEK52 S 64446 vD1087654 v EKn93 S 10105 8
+53 ¢EKDKN4 O 6 7 2 4 4 ¢ ED987 ¢32 O6 8886 ¢ 62 +93 02285
#EK975 #1042 V67244 %543 296 V69996 *97 *E54 V22285
& EK92 465 4 Kn32
vED843 v 108 vK2
+ 1086 + K65 + D1085
%3 #KDKn1082 «D862
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Par Kontr ut Res Poang
21 6 4v S+l #A 650 200 00|22 7 340-3 ¢5 150 . 00| 2 4 5vDV-3 42 800 200 0.0
22 5 2vS+3 &A 200 180 20|18 11 3vO-1 «K 50 . 3.0 8 21 5¢DN= &A 550 18.0 2.0
17 10 3v S+1 #A 170 160 40(20 9 24 0-1 &K 50 . 3.0(18 11 5vDO-2 42 500 16.0 4.0
1 3 2vS+1 &A 140 8.0 120| 2 4 3#S-1 a A -100 . 7.0[20 9 5¢ N= vA 400 140 6.0
7 20 2v S+1  #A 140 8.0 12.0|14 15 34 S-1 oA -100 30 70|23 6 4v0-2 2 200 11.0 9.0
9 18 3v S= «K 140 80 120| 1 5 240-= vT -110 6.0 140(24 3 5vV-2 A 200 11.0 9.0
13 14 2v S+1 &A 140 8.0 120| 8 21 2vO= *K -110 6.0 140 1 5 4¢ N+1 vA 150 8.0 12.0
16 11 3v S= «A 140 8.0 12013 16 14 O+1 &2 -110 6.0 14.0|14 15 44 S= v4 130 6.0 14.0
19 8 2v S+1 #A 140 8.0 12023 6 2v 0= «K -110 6.0 14.0(10 19 4v O-1 42 100 3.0 17.0
24 2 3vS= K 140 8.0 12024 3 2v0O= *K -110 6.0 140(22 7 4v0O-1 +8 100 3.0 17.0
23 4 4vS-1 +3 -100 0.0 20.0[10 19 2v O+1 &T -140 0.0 20.0(13 16 5¢ N-1 *A -50 0.0 20.0
- 15 106 |17 - 12.0 17 - 12.0
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7 4654 Basta kontrakt 8 & K4 Basta kontrakt 9 49872 Basta kontrakt
Syd v53 2NT S =120 Vast v E8742 64 V =-980 Nord v Kn82 34 N =140
Alla 410973 Ingen + EDKn5 ov + D876
&DKn74 & ¢ v & NT &76 & ¢ v & NT &ED & ¢ v & NT
&4 KDKn109 «8 N5 956 8 « D63 4EKN9752 N 2 5 4 1 2 aKn54 410 N4 6 89 8
vE107 v D9642 S5956 8 vKn963 KD S25412 vE97 vD63 S 46898
+6 ¢ Kn85 0848765 ¢ K10976 ¢ - O 107 9 1210 ¢+ K43 ¢ EKn109 097 445
#6532 #K1098 V74855 »10 &#EKDKN3 vV 117 9 1211 &#K853 #109642 V97 445
4 E732 4108 & EKD63
v KKn8 v 105 v K1054
+ EKD42 ¢ 8432 +52
&E #98542 &Kn7
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
15 16 5¢ S= vA 600 200 00(24 4 2NO-1 v5 50 200 0.0| 2 8 44 S+1 &3 450 20.0 0.0
1 7 24V-2 *7 200 180 20| 9 22 14 0+4 vT -200 170 3.0|22 11 44 S= &3 420 18.0 20
11 20 4¢ S= vA 130 150 50(23 8 14 O+4 vT 2200 170 30| 4 6 34 S+1 vA 170 13.0 7.0
18 13 1¢ S+3 49 130 150 5.0(11 20 44 O= vT 420 13.0 7.0|10 23 24 S+2 &3 170 13.0 7.0
21 10 2NS= oK 120 120 80|15 16 44 O= vT 420 13.0 7.0/ 20 13 24 S+2 vA 170 13.0 7.0
2 6 3¢ S= 49 110 90 110| 1 7 54 0= vT -450 70 13.0|24 5 24 S+2 &5 170 13.0 7.0
23 8 3¢ N= LY:] 110 9.0 110 3 5 44 0+1 vT -450 70 13.0| 1 9 24 S+1 LY 140 6.0 14.0
24 4 44 S-1 a9 -100 6.0 14.0(14 17 44 O+1 vT -450 70 13.0|15 18 34 S= LY 140 6.0 14.0
3 5 3NS-2 &K -200 20 18.0(18 13 44 O+1 vT -450 70 13.0|16 17 34 S= vA 140 6.0 14.0
9 22 44 S-2 &K -200 20 180| 2 6 44 O+2 vT -480 1.0 19.0| 3 7 24 S= &5 110 2.0 18.0
14 17 5¢ N-2 LY:] -200 20 18.0|21 10 44 O+2 vT -480 1.0 19.0|19 14 3NS-1 &2 -50 0.0 20.0
19 - 9.6 19 - 9.6 - 21 8.4
10 oK Basta kontrakt 11 4 852 Basta kontrakt 12 410754 Basta kontrakt
Ost vD ANT S =630 Syd v E1042 ANT SD-2-300 |Vast v 65 3v V =-140
Alla + EK108653 Ingen 752 NS +D
#K842 & ¢ v & NT #Kn103 & ¢ v & NT &ED10972 & ¢ v & NT
498543 & EKn62 N 8 109 5 10 & K63 & DKn94 N3 8 3 438 D92 &KB83 N85 475
vE v 105432 S 8 109 5 10 v K985 v D763 S 38348 vD93 vE8742 S854765
+92 ¢ Kn4 053483 ¢ Kn 41098 O 9 5 109 5 ¢+ K76 ¢ EKn83 O58 96 8
#E10965 #73 V53483 &#EKD82 #75 V 9 5 109 5 #K865 #3 V5896 8
4 D107 4 E107 & EKn6
v KKn9876 vKn v KKn10
¢ D7 + EKD643 ¢ 109542
#DKn #964 #Kn4
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
24 5 3¢ N+2 &7 150 200 00| 5 7 3vV-l *2 50 190 10 4 8 3v0-2 &4 100 20.0 0.0
1 9 3¢ N+1 &7 130 180 20|24 6 2v V-1 *2 50 190 10( 3 9 2v0O-1 *T 50 16.0 4.0
19 14 2y N= &A 110 16.0 4.0(20 15 3¢ S-1 &A 50 160 40 5 7 2v0-1 &4 50 16.0 4.0
2 8 4vS-1 &A -100 8.0 120| 2 10 2v V+1 *7 -140 11.0 9.0(20 15 3vO-1 &J 50 16.0 4.0
3 7 5¢ N-1 s A -100 80 120| 3 9 3v V= ¢ A -140 11.0 9.0|16 19 INV= &A -90 120 8.0
4 6 3¢ N-1 &3 -100 8.0 12.0(16 19 2v V+1 *2 -140 11.0 90|11 1 2v0O+1 *T -140 8.0 12.0
10 23 5¢ N-1 s A -100 80 120|21 14 3vO= *A -140 11.0 9.0(13 22 2v O+1 s A -140 8.0 12.0
16 17 4¢ N-1 s A -100 8.0 12011 1 2vV+2 *7 -170 5.0 15.0(17 18 2v O+1 *T -140 8.0 12.0
20 13 5¢ N-1 s A -100 80 120|177 18 3v O+1 ¢A -170 50 15.0( 2 10 3v O+1 &J -170 2.0 18.0
22 11 4v S-1 &A -100 80 120| 4 8 4v V= *2 -420 1.0 19.0|121 14 2v O+2 s A -170 2.0 18.0
15 18 4v S-2 a9 -200 0.0 20.0|13 22 4v V= *7 -420 1.0 19.0(24 6 3vO+1 &4 -170 2.0 18.0
- 21 84|23 - 12.0 23 - 12.0
13 4954 Bésta kontrakt 14 s K Bésta kontrakt 15 » Kn986 Bésta kontrakt
Nord v EKn 3v N =140 Ost v 1052 4v O =-420 Syd v D872 INTS =90
Alla + E106 Ingen + E108532 NS + K87
#DKn1086 & ¢ v & NT #3875 & ¢ v & NT &E3 & ¢ v & NT
4 EDKNn8 #K1063 N7 6 966 41087 & EKn96 N6 8 3514 4 K10743 452 N7 6767
vK3 v 1054 S76 966 vED983 vK764 S6 8354 v 96 v EK103 S76767
¢ D953 ¢ K42 O6 6 375 + 96 ¢ DKn O7 5 108 7 +43 + E10965 O6 7 6 6 6
»K72 #943 V66 476 &KD6 &E93 V 7 5 108 7 &#DKn95 #104 V67666
a72 4 D5432 4ED
v D98762 vKn v Kn54
¢ Kn87 + K74 ¢ DKn2
#E5 #Kn1042 #K8762
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
14 23 2v S+3 &2 200 200 00| 5 9 2vV+2 & K -170 200 0.0|23 16 INS+1 a3 120 20.0 0.0
17 20 3v S+1 oA 170 180 20| 6 8 3NO= a2 <400 17.0 3.0(13 3 INN-= +5 90 18.0 20
5 9 2v S+l oA 140 16.0 40|17 20 3NO= a2 -400 170 3.0| 6 10 2¢ O-1 v4 50 16.0 4.0
3 11 24 0-1 v7 100 13.0 70| 1 13 4v 0= &J -420 90 110| 7 9 INS-1 a3 -100 11.0 9.0
18 19 24 O-1 v6 100 13.0 7.0( 4 10 4vO= *4 -420 9.0 110|118 21 2NS-1 +3 -100 11.0 9.0
21 16 INV= &T -90 10.0 10.0(14 23 4v V= &K -420 9.0 110|119 20 3NS-1 a7 -100 11.0 9.0
4 10 24 O= &A -110 70 13.0|18 19 4v O= &J -420 9.0 11.0|24 8 2NN-1 +5 -100 11.0 9.0
6 8 264 V= vA -110 70 13.0|21 16 4v V= ¢ A -420 90 110| 5 11 2NS-2 LY -200 50 15.0
1 13 1a V+2 vA -140 20 18024 7 4v V= ¢ A -420 9.0 11.0|22 17 2NN-2 a5 -200 50 15.0
22 15 14 O+2 &A -140 20 18.0| 3 11 4v O +1 &J -450 1.0 19.0| 2 14 2NS-3 +4 -300 1.0 19.0
24 7 24 O+1 &A -140 20 18.0|22 15 4v O+1 &J -450 1.0 19015 1 3vN-3 ¢A -300 1.0 19.0
-2 9.6 - 2 96| 4 - 8.5
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16 4 KDKn10 Basta kontrakt 17 41053 Basta kontrakt 18 & Kn542 Basta kontrakt
Vast v EK74 ANT N =430 Nord v KKn4 3v OD-1100 Ost vD1073 ANT O =-430
ov 462 Ingen + KKn3 NS + EKn2
&EKD & ¢ v & NT #DKn106 & ¢ v & NT &73 & ¢ v & NT
4875 49642 N 109 8 1010 484 & EKKn9 N7 85 8 8 4 KD863 o- N3 2 453
vKnl09 vD8532 S 109 8 1010 vED10 87632 S785 88 vE5 v K962 S32453
¢ EKD5 ¢ Kn 024523 + E96 +87 O6 5855 + 1065 ¢+ KD843 O 10119 8 10
&#Kn95 #1086 V24523 #98752 #K4 V657575 &KD5 &#E1042 V 10119 8 10
4E3 4 D762 4 E1097
v6 v 95 v Kn84
41098743 + D10542 +97
#7432 &E3 #Kn986
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
13 3 3NN+1 46 430 180 20| 1 17 4v O-2 &A 100 190 10(14 4 3v0-2 &3 100 20.0 0.0
15 1 3NN+1 v2 430 180 20|23 18 3v O-2 *2 100 190 10|24 9 6¢ O-1 s A 50 18.0 20
18 21 3NN+1 v2 430 180 20| 3 15 INV-1 *Q 50 150 50(19 22 3¢ O+1 vlJ -130 16.0 4.0
7 9 3NS= v2 400 11.0 90|16 2 3v0O-1 &A 50 150 50| 1 17 3NV= LY -400 120 8.0
22 17 3NN= *J 400 11.0 9.0 5 13 Pass 9.0 11.0| 7 11 3NV= v7 -400 120 8.0
23 16 3NN= v2 400 11.0 9.0(14 4 Pass 9.0 11.0(20 21 3NV= v3 -400 120 8.0
24 8 3NN= v2 400 11.0 9.0(19 22 Pass 9.0 11.0( 8 10 3NO+1 v3 -430 8.0 12.0
2 14 1s N+3 *J 170 6.0 14.0|20 21 Pass 9.0 11.0| 3 15 3NO+2 T -460 4.0 16.0
5 11 2NN +1 *J 150 30 170| 8 10 1v O+1 *2 -110 30 170| 5 13 3NO+2 &6 -460 4.0 16.0
6 10 2N N +1 a2 150 30 170(24 9 2vO= &A -110 30 170|116 2 3NO+2 &3 -460 4.0 16.0
19 20 14 N+2 v2 140 0.0 200| 7 11 2v0O+1 &A -140 0.0 20.0|23 18 3NV +3 *2 -490 0.0 20.0
4 - 8.5 6 - 9.0 6 - 9.0
19 4 K87643 Basta kontrakt 20 4 Kn9 Basta kontrakt 21 4 Kn97543 Basta kontrakt
Syd v Kn96 4v V =-620 Vast v K1097 ANTV =-630 Nord v5 3 O =-110
oV +8 Alla 410983 NS + Kn87
&E65 & ¢ v & NT &EKn5 & ¢ v & NT &KDKn & ¢ v & NT
& E52 & Kn9 N51161 4 K10 4ED87654 N 5 5 6 3 3 4ED1062 48 N45 346
vED v K8732 S51161 v Kn52 vE8 S53603 v72 v KD643 S45346
¢ EKn1075 ¢ D963 O 7 11107 8 ¢ EKKNn765 ¢ - O8 8 7 1010 ¢ K10963 ¢ E 097877
&D94 K38 V 7 11107 8 »87 &D1094 V 8 8 7 1010 &E #1098765 voT7T777
4 D10 432 a K
v 1054 v D643 v EKn1098
¢ K42 ¢ D42 ¢ D542
#Kn10732 #K632 #432
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 19 3NV-3 a7 300 190 10| 7 13 3NO-3 v4 300 2000 0.0 2 20 3NO-3 *2 150 2000 0.0
9 11 3NV-3 a4 300 190 10| 4 16 24 O+2 &2 -170 180 20| 9 13 2NV-2 a4 100 170 3.0
17 3 4v 0O-1 «Q 100 160 40| 1 19 44 O= a2 -620 130 70|16 6 3NO-2 &2 100 17.0 3.0
15 5 3v V+3 +8 230 140 6.0 9 11 44 O= v4 -620 130 70|18 4 34V-1 &K 50 14.0 6.0
2 18 34DN-3 &K 500 120 8.0|15 5 44 0= a3 620 13.0 7.0(24 11 24 V= v5 -110 120 8.0
6 14 3NV= a7 -600 10.0 10.0(17 3 44 0= v3 620 13.0 70| 3 19 2vO+1 *2 -140 8.0 12.0
7 13 4v O= T -620 8.0 120 2 18 44 O+1 v4 -650 40 16.0(21 1 2v0O+1 & K -140 8.0 12.0
4 16 4v V+1 &A -650 6.0 140 6 14 44 O+1 v3 -650 40 16.0(22 23 24 V+1 v5 -140 8.0 12.0
20 23 4v V +2 +8 -680 20 18.0|20 23 44 O+1 &2 -650 40 160 8 14 2v O+2 *2 -170 4.0 16.0
21 22 4vy O +2 «Q -680 20 18.0(21 22 44 O+1 &2 -650 40 160 7 15 2¢ S-2 v7 -200 2.0 18.0
24 10 4y V +2 +8 -680 20 18.0|24 10 44 O+1 &2 -650 40 16.0| 5 17 3NV= a5 -400 0.0 20.0
8 - 8.6 8 - 8.6 10 - 11.2
22 & E54 Bésta kontrakt 23 « KDKn76 Bésta kontrakt 24 4 E973 Bésta kontrakt
Ost v 1087 54 O =-650 Syd v5 3v V =-140 Vast v K87632 3NT VD -1 100
oV + E10643 Alla + D62 Ingen ¢-
&72 & ¢ v & NT #K1082 & ¢ v & NT D108 & ¢ v & NT
4 D10872 «KKn9 N2 6523 a3 #4E109854 N 8 7 4 6 5 410652 o- N3 35914
vD v EKn52 S26523 v KD9873 vKn4 S87 465 vDKn4 vE1095 S13582
¢ KKn7 +D O 117 8 1110 ¢+ E8 ¢ Kn953 O559¢6 8 ¢ E83 ¢ KD962 O7 98438
#E1043 #DKn985 V 117 8 1110 &ED63 &7 V5596 8 #975 &#EKKN3 V79848
463 a2 & KDKn84
v K9643 v E1062 v-
¢ 9852 + K1074 + Kn10754
&K6 #Kn954 *642
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
18 4 34 V= LY -140 200 00|17 7 4v V-3 aK 300 2000 0.0 8 16 5¢ O-4 & 200 20.0 0.0
21 1 3aV+2 *A -200 180 20|23 1 4v V-2 aK 200 180 20| 3 21 34 S+1 ¢A 170 18.0 20
3 19 540= +9 -600 16.0 40| 3 21 2vV-1 oK 100 120 80(23 1 2v0-3 oK 150 16.0 4.0
9 13 4e V= &7 -620 140 6.0| 4 20 3NO-1 v2 100 120 80|19 5 4¢ 0O-1 &K 50 14.0 6.0
5 17 3NV +1 v8 -630 120 80| 8 16 3v V-1 4K 100 120 80|17 7 3v N-2 &A -100 12.0 8.0
7 15 46 V +1 ¢A -650 6.0 140| 9 15 3v V-1 aK 100 120 80| 4 20 2¢ O+2 LY -130 8.0 12.0
8 14 4e V+1 *A -650 6.0 140(22 2 4v V-1 aK 100 120 80| 6 18 4¢ O= &K -130 8.0 12.0
16 6 44 V+1 &7 -650 6.0 140|11 13 2vO= & K -110 6.0 140(11 13 3¢ O+1 &K -130 8.0 12.0
22 23 44 V+1 ¢A -650 6.0 14.0|10 14 2v V+1 &K -140 40 16.0| 9 15 2NO+2 & -180 4.0 16.0
24 11 44 V+1 &2 -650 6.0 140|19 5 3vV+1 &) -170 20 18.0|10 14 2v N-5 &A -250 2.0 18.0
2 20 3NV +2 +4 -660 0.0 200| 6 18 4v V= +Q -620 0.0 20022 2 3NV+2 v2 -460 0.0 20.0
10 - 11.2 24 - 9.2 24 - 9.2
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